
（公表の参考様式） 

【別表４】令和５年度 教育課程特例校に関するアンケート（保護者）金武小学校 

 

令和５年度 英語活動に関するアンケート（保護者用）集計表 金武小学校 
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令和５年度 教育課程特例校に関するアンケート（保護者） 結果

はい いいえ

6 お子さまが外国のことに興味を もつように

なったと思いますか

5 家庭でも学校で学習した英語を使ったり

していますか

4 お子さまは英語を楽しみにしていますか

3 英語の授業のことを家庭で話題にします

か

2 小学校で英語の学習をすることは良いです

か

1 金武町では小学校1年生から

英語の学習をしていることを知っています

か



保護者へ行ったアンケートには、下記のような感想が寄せられた。（抜粋） 

・英語特例校続けてください 

・とても恵まれた環境だと思います。家庭でもそれを活かしていきたいです。 

・英語の授業で発音を褒められたと嬉しそうに話してくれます。たくさんの子供達がいる中、楽しん

で授業を受けられる環境を作って頂きありがとうございます m(_ _)m 

・日本は先進国の島国なので日本語だけで生活が成り立ち、英語を苦労して学ぶメリットは少ないと

考えている方々が多いと思います。時間を掛けてでも英語を身に付けた場合のメリットや必要性を

説明したあとから、英語教育を行った方が生徒たちのモチベーションを保たせるためにも良い思い

ます。また、映画やアニメを使っているフレーズなどを学ばせることも、英語に興味を持たせる方

策と思います。 

・英検 jrだけではなく、英検も受けられるようにしてほしい 

・家庭でもサポートしたいので、どういうレベルの内容か知りたいです。 

・小学１年生から英語の授業が受けられるのは、とても良い事だと思います。学校で習ってきた単語

や英文を、お家では、親や兄弟にクイズにして聞いてみたり、こんなの習ってるんだよ〜と、嬉し

そうに話してくれます。外国の行事だったりも一緒に学ぶこともでき、担任の先生と英語専門の先

生が２人もついてくれての授業は、本当に感謝です。また、低学年から英語の授業を受ける事で、

柔軟に発音や単語を覚えられる事にも繋がっている様に思います。授業参観でも、英語の授業はと

ても楽しそうでした。これからも続けてほしいです。 

・英語の時間を楽しみにしているようです。 

・近くに米軍基地がある環境なので、他国の子供達とスポーツでなんでも交流する機会があれ 

ば、両国の子供達の視野も行動も広がると思います！ぜひそのような機会を！ 

・英語を身近に感じ、苦手意識をなくすためには、素晴らしい取り組みだと思います。 

・英語の授業をとても楽しみにしているので、ぜひ今後入学してくる子たちも１年生から英語に 

触れさせてほしいです。 

・英語の授業で歌った歌や、英語のフレーズをリズムにのって覚えているようです。とても楽し 

いと話してくれて英語でもらったシール等もよく見せてくれます。 

・英検 Jrなどもあり目標を持ち取り組んでいる。ありがとうございます。 

 

 


